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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n° 40 del 27/02/2025

OGGETTO:  APPROVAZIONE LINEE GUIDA DEL PROCEDIMENTO DI VARIANTE 
GENERALE AL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (P.G.T.)

L'anno duemilaventicinque, il giorno ventisette del mese di Febbraio, con inizio alle ore 17:30, 
modalità mista - videoconferenza e in loco, presso questa sede comunale, sono stati convocati a 
seduta i componenti della Giunta Comunale.

Assume la presidenza il Sindaco Roberto Assi, assistito dal Segretario Generale Dott. Norberto 
Zammarano, che provvede alla redazione del presente verbale.

Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco ASSI ROBERTO X
2 Vicesindaco BENZI MARIELE X
3 Assessore MONGUZZI SILVIA X
4 Assessore NAVA CARLO STEFANO MARIA X
5 Assessore BALCONI MASSIMILIANO X
6 Assessore IMPERATO VINCENZO X
7 Assessore VARISCO ANNALISA X
8 Assessore CRISTIANO DIEGO X

PRESENTI: 7 ASSENTI: 1

Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita la Giunta 
Comunale ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione in oggetto.

L’ASSESSORE ANNALISA VARISCO HA PARTECIPATO IN MODALITA’ 
VIDEOCONFERENZA.
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Su proposta del Sindaco ASSI ROBERTO

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 212 del 09/11/2023, è stato dato l’avvio al 
procedimento di Variante Generale al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.), ai sensi 
dell’articolo 13 della L.R. n. 12/2005, contestualmente al procedimento di Valutazione 
Ambientale Strategica (V.A.S.);

- con deliberazione di Giunta Comunale n. 2 del 11/01/2024 il Comune ha sottoscritto con il 
Centro Studi PIM - Programmazione Intercomunale dell’area Metropolitana, un Programma 
di collaborazione per la redazione degli atti costituenti la Variante Generale al Piano di 
Governo del Territorio (P.G.T.), l’aggiornamento del Piano Urbano Generale dei Servizi nel 
Sottosuolo (P.U.G.S.S) e la Valutazione Ambientale Strategica (V.A.S.);

- i diversi incontri tenutisi tra il Centro Studi PIM, l’Amministrazione e gli Uffici hanno 
portato alla predisposizione degli elaborati costituenti il Quadro conoscitivo del territorio 
comunale e le “Linee Guida” alla Variante al P.G.T.;

- tali Linee guida contengono la presentazione sintetica degli indirizzi strategici, delle azioni e 
degli obiettivi che l’Amministrazione intende perseguire con la Variante al P.G.T.;

VISTO il documento “Linee Guida” alla Variante al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.), 
comprensivo anche della parte introduttiva del Sindaco, allegato al presente atto quale parte 
integrante e sostanziale;

RITENUTO, pertanto, necessario approvare il succitato documento, per procedere con un’adeguata 
pubblicità sul sito internet istituzionale dell’Ente, al fine di dare formale avvio all’iter di Variante al 
P.G.T.;

VISTI:
- lo Statuto del Comune;
- il D.Lgs. n. 267/2000 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”, in 

particolare l’articolo 48 in merito alle competenze della Giunta Comunale;

VISTO il vigente Regolamento Comunale della organizzazione dei servizi e degli uffici;

VISTO il parere favorevole del Dirigente del Settore Territorio, per quanto riguarda la regolarità 
tecnica, ai sensi dell'articolo 49 del D.Lgs. n. 267/2000;

CONSIDERATO che il presente atto, non comportando spesa e riflessi diretti o indiretti sulla 
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, non necessita del parere del Dirigente 
del Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. 
n. 267/2000 e dell’articolo 4 del Regolamento di Contabilità vigente;
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AD UNANIMITA’ di voti favorevoli;

D E L I B E R A  D I:

1. DARE ATTO che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente 
provvedimento.

2. APPROVARE le “Linee Guida” alla Variante al Piano di Governo del Territorio (P.G.T.) 
predisposte con la collaborazione del Centro Studi PIM, quale sintesi degli indirizzi 
strategici, delle azioni e degli obiettivi che l’Amministrazione intende perseguire con il 
procedimento di Variante al P.G.T. e allegate al presente atto quale parte integrante e 
sostanziale.

3. DARE MANDATO agli Uffici di procedere alla diffusione delle “Linee Guida” con 
un’adeguata pubblicità sul sito internet istituzionale dell’Ente, al fine di dare formale avvio 
all’iter di Variante al P.G.T.

Successivamente, con separata votazione unanime favorevole 

LA GIUNTA COMUNALE

D E L I B E R A   D I:

DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’articolo 134, 
comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, considerati i tempi di programmazione dell’iter di Variante al 
Piano di Governo del Territorio.



CITTA’ DI BRUGHERIO
(PROVINCIA DI MONZA E DELLA BRIANZA)

4

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.

IL Sindaco IL Segretario Generale
Roberto Assi Dott. Norberto Zammarano
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